FNE FRE FUZE-SHERE
FAAN ; —BRES v —FHiA
75 SE— F LT

oy
0
i
\\\Q

™
Fw SW— 4 s
ML— ~———FLf~*++—L N HH \
AO g EERLE &
r—49—j T WEHEEA oo a NC
@ 11
K T
| @ iy ; ) 1
o *{’P o K (L SB I 5 ﬁ(_ _18_1
@ C P! & - I
= HIL Tl ——4 2 ki € 7 7
5 1 [ : = ﬂ__ o el 1
| O O
Lo wll 2 I 1 < i a0 2 w -] { z
= S ] ! QP T2 s ﬂ_ i 1=
(@) —_—
L] A lel—e > LA e z%gﬁ
L K
N ] ! ] ks 5
5 - =3 end | % -
?__j}@» ] =0 L < Zh I iz i
1 i {1
EER VL & ST 19 S it -
ssHzea S| _ AO
NH=—FR—"—R—¢" ML LN
Fw L sw—
TW-
E = = 13—1 13—2R
R (I R
iR B2 — -
WEE BEE '-‘E- '-‘E B
BMELDONo.E/N> FILDOR L EBIEET & W, HMEBONo.E /N> FILORLAEBIEET S W,
[EErAmE . HAIEE— ML EHHR EEAM : HAEEE— FILEFEFR
BAL D mm
- | B2 £— ILERTR D | Do*—
B g CH| C | E| F| G| A |HH|EF|EB|VH FL| L | N| K
kW | kg MD | MF | MT | ML (h6) | SBXST
FRO 0.4 31 90 60 62 19 81 282 | 178 67.5| 67.5| 314| 150 | 160 | 116 | 231 115 70 30 25 14 5x3
0.4 39 150 116 | 231
FNO 075 46 97 60 62 19 81 282 | 201 70 81 321 170 160 142 | 233 133 90 40 35 18 6Xx3.5
0.75 59 170 142 | 233
FNX 185 67 118 70 74 28 102 344 | 246 86 (102 402 202 200 156 | 277 146 96 45 40 18 6%x3.5
FN1 1.5 84 200 | 156 | 277
FR1 22 30 130 80 84 28 112 384 | 266 92.5(112 444 | 202 550 | 161 | 306 155 | 100 60 55 24 8x4
FN2 2.2 130 202 161 | 306
FR2 37 143 155 95 | 100 35 135 460 | 316 [110 |135 531 243 250 177 1323 190 | 128 60 55 28 8x4
FN3 3.7 203 |H180 243 | 250 [ 177 | 323
FR3 55 2231V190 124 | 128 35 163 574 | 380 (140 |153 661 585 | 300 [ 212 | 389 214 | 155 80 75 32 10x5
FU4 5.5 403 | 217 162 | 158 44 202 728 | 457 (169 |169 814| 285 | 300 | 212 | 369 | 280 | 209 | 150 | 140 38 10%X5
7.5 745 | H268 285 | 300 | 212 | 407
FU5SX 7 780 V258 203 | 200 50 250 906 | 568 |210 (210 1004 324 | 350 | 280 | 493 320 | 237 | 170 | 160 45 12%x5
15 1327 324 | 350 | 280 | 537
FU6 185 (1370 300 | 220 | 220 65 285 | 1010 | 640 (230 (230 1125 365 | 400 | 330 | 567 378 | 283 | 170 | 160 60 156x5
M O&R # OB % & 1+ E3] % | HnnlE| Hm=E4
% |FW|SW|TW

FR| R [ DH/NH|DC|NC|H | S | T | AP|AO|HP |HO|VF|VB|VO|xD HE | VA
FRO | 346 | 100 | 446|118 | 73 | 60 | 35 7| 24 | 12 9 | 38| 110|138 | 310| 340| 92.5| 92.5| 210 | M6x12| 0.7| 0.5

FNO |35 130 5241133 | 89| 60| 35 | 7 | 24 | 12 | 16 | 66| 140 [ 170 | 310| 340| 85 | 95 |210 [ mex12| 1.3| 0.7
ENX i;g 141 gég 146 | 95| 90| 45 | 10 | 26 | 14 | 16 | 80 | 140 | 174 | 380| 414|104 [120 | 258 | mex12| 2.3| 1.3
FN1 | 432 592

EN1 [522 160 o,71155| 98| 90| 45 | 10 | 26 | 14 | 18 | 90 | 150 | 185 | 420| 455|110 (130 | 274 | M8x16| 2.6| 1.7

FN2 496 684
FR2 513 188 701 190 | 125 | 130 | 55 14 40 18 20 104 | 200 | 240 | 510| 550|135 |160 335 | M10x20| 5.3| 3.0

FN3 537 772
FR3 603 235 838 225 | 149 | 130 | 55 14 40 20 27 116 | 240 | 280 | 628| 668|167 |180 387 | M12x24 | 8.8| 5.2

FU4 | 649 | 359 [1008| 304 | 202 | 160 | 55 | 14 | 40 | 24 | 30 83 | 350 | 412 | 778| 840|229 (229 | 516 | M12x24 |16 |10

FUSX 2211 207 H1241 340 | 228 | 160 | 55 | 18 | 40 | 28 | 36 | 105 | 410 | 490 | 9801058 |284 |284 | 640 | M16x32 |20 |15

813 1220
FUB |2 453 }ggg 400 | 268 | 160 | 55 | 18 | 40 | 35 | 44 | 140 | 440 | 540 | 1114|1194 (331 |331 | 748 | M16x3235 |26

CE) BYFREREEL D ETHATTAT S, xEM#ERLEEToLY £7,
21



